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Tema: Cnoxenue w BBMHTAHME LIENBIX HEOTPULATEIBHBIX
yuceal B cayvasx Bujga * +,-4. CocraBieHue
Ta0JIUIL CIIOKEHUS U BEIYUTAHUSL.

['eomeTpuueckue  QuUrypsl. KoncTpyupoBanue
reOMETPUUECKUX (PUTYP U3 MaTOYUEK.

Ienu.

IloBTOpUTL H3YyUYCHHBIC CiIy4Yad CJOXCHUS W BbIYUTAHMUS;
COBEPUICHCTBOBATh BBIUKUCIUTEIBHBIA HAaBBIK; COCTABUTH
TaOJIMIIBI CJ0XKEHUS M BBIYMTAHUSA BHAa: * +, - 4; y4HTb
peliaTh U COCTaBIATh 3aJlauM Pa3HbIX BUJIOB, BECTH MOATOTOBKY
K BBEICHHIO COCTABHBIX 3a/a4 B ABa JCHCTBHUA.

dopMupoBaTh yMEHHE CpaBHUBATh W JeiaTh BBIBOBI,
000011aTh, KJTaCCU(DUIUPOBATD.

Pa3BuBaTh BHHMAaHHE, JIOTUYECKOE MBIIIJICHHE, BOOOpaKEHUE,
aMsITh, PEYb.

BocnurbiBaTh KYyJIbTYpy pE€YH, BEKIMBOE U JPYKECKOE
OTHOLICHUE IPYT APYTY.

Oﬁopy&oeauue: KOMIIBIOTED, IIPODKTOD, DKpaH,
nunaktuyeckasd urpa. «llomoru ITaTouky».



Xoo ypoka:
Opranu3auMoOHHbIN MOMEHT.

Jloneoorcoanuwiii 0an 360HOK
Havunaemcs ypox!

IHocranoBka wesen ypoka.

- Ceco0HA Mbl NPOOOINCUM COCMABNAMb U 3ANOMUHAMbL  MAOIUYbI
CILOJNCEHUS U 8LIYUMAHUSA, OYOeM YUUMbC peulams U COCMAasiams 3a0avu u
NpUOYMbIBAMb C80OU, M.e. OyOeM OyMamb, pa3MbLULISAMb, 00KA3bIBAMD.

- A Haoerocw, 6bl 20MoBbl padosams cebsi, Mets u Opy3eli COUMU 3HAHUAMU.

NuauBuayajbHas padora 3a J10CKOM.

7-1-3= 9-2-2=
5-2-2= 3+3+1=
6+1+3= 4+2+2=
9-3-1= 8-1-3=
3+2+2= 5+1+3=

YcrHas HHTCJUICKTyAaJIbHAdA pasMHHKA.

1. PabGora 110 4ucI0BOMY DSIY.

- Hazosume uucna, komopuie menvuie 47

- Hazosume uucna, xomopule 6ovuie 6?2

- Hazosume yucna, komopule Haxo0amcs mexcoy 4 u 6?
- Hazosume yucna, komopule cmosim mexcoy 4 u 6?

- Kaxoe uucno «3abnyounoce» 6 oanHom yucioeom psaoy? 2 6 8 4 10

- Jlokaswcume, nouemy 4? /UT06BI BCe uncIia GbLIM 3amucaHbl yepes | B mopske
Bospactanms/

- Kakoe uucno na 3 6onvwe, uem 4?

- Hazosume uucno, komopoe na 2 menvuue, uem 8?

2. Pabora B mapax /B3auMOIIPOBEPKA/.

- 3a0aiime npumep 0Jis1 peueHusi c8oemy opyey.

- 3aoaiime npumepwvl ceoemy cocedy no napme, eCliu OH peuium 6epHo,
noznaovme €20 no 20J108Ke.



- Cocmasum 3a0a4y no ubemy-mo peuieHuro.

3. [IpoBepka MHAMBUAYAIBHON Da6OTLI Y A0CKH KOHCYJIbTaHTaAMMH.

4. Becenble 3a1a4u /0OpaTHas CBS3b/.

- [locnywaem 3a0auu u noOHUMeEM KAPMOUKY C HYHCHOU YUDpOLL.

Manvuuku noiimanu 3 kapacsa, 0a 3 Kapna, 0a euie 06a paka.
Ckonvko polo noumanu demu? [3 +3 =6/

CKO1bKO0 HaceKombix 6 8030yxe Kpyxycam?

CKOJIbKO HACEKOMBIX 8 YXO0 MHE HCyHceHcam?

2 nuensl, 2 myxu, 2 cmpeko3suvl, 2 ocwl, 2 Komapa.
Haszvieamv omeem nopa? [2+2+2+2+2+2=10/

CKonbKo yuiex y mpex xprouiex? 12 +2 + 2 = 6/

- Koeo mbl nazvieaem xprowxamu?

- [locyuumaem konuvecmeo ymed y mpex I’lOpOC}lm.?

Cnaiin 1

3 nopocenka

5. unaktnueckas urpa: «llomoru ITaroukyy.

CTtyk B 1BEpb.

- Civiuuume, pebsima, Kmo-mo cmyuumcs?

- Hasepnoe, npagoa, Ilamauox k Ham u3 ckasku npuwien?
Nnmroctpanus [Igtauka npukpemisiercst Ha JOCKY.

- [lasaiime nonpueemcmayem e2o.

- On 2o06opum, umo coopancs k Bunnu - Ilyxy 6 cocmu, a uomu no necy
ooumcs — eonku. Ilomoorcem emy?

- Ham myocno eepno pewiums yenouky npumepos, moz20a Mvl YVKaAHcem
IIamouky 6epHyto 00poz2y u oH He 8CMPemumcsi ¢ 60AKOM.



5+ 2 6+2

g

7+ 10+ 0

- Ha umo noxoorca sma uzeunucmas 00poxicka?/Jlovanas/
- Illocmompum? Tyoa nu mol npuwinu?
[TosBnsaercsa Bunnam — I1yx.
- Monooyuwt! Ilomoenu I[lamouxy.
- OH 2080pum 8am..../cnacu6o, 61aronapro/
- Kax nazvlearom mex kmo He 3a0viéaem 300po8amuvcsl, 61azo0apums?

- Bunnu - Ilyx nooapun Ilamouxy wapuxu. Ilocmompume.

Coaiin 2
IIamauok oeprrcum 5 wapuxoe.

/4 >xentbix U 1 po3oBbd wiaM 3
KPYTJBIX U 2 OBAJTLHBIX/

6. CocraBieHue IIPOCTHIX TCKCTOBBIX 3aJa4.

- [Iamauok noensoen Ha HUX U 3A0YMAICI: MONCHO JU COCMABUMb 3A0aUl,
2N1A1051 HA WAPUKU?

- [lonpobyem!

- [Iamauox ¢ Hamu npouwiaemcs, unio mul emy ckaoscem? /J1o cBUAaHMS, 10 HOBBIX
BCTped U 1p./

- A Ham npuwinia nopa OMOOXHYMb.

V. DOu3KyJIbTYPHAS MUHYTKA.
VI. PaGoTa mo HOBOII TEeMe.

1. KotekTuBHAg IPOBEPKA HHIMBUIVAIHLHOU PAOOTHI.

- [locmompum, kak pebssma pabomanu camocmosimenbHo.

- Cnoso KOHCYJIbMmMAaAHmMAam.



2. HaOmonenue 3a npuMepamu Ha Jocke. X npeoOpa3zoBaHue.

- Ilocmompume enumamenvro Ha npumepsl. Kaxou 6vl 6b1 6onpoc 3adanu,
21505 Ha HUX? /Ha kakue 2 IPyIIIbl KX MOXKHO HOAETHTH?/

- Ha xaxue dtce? /B onus cTonOUK npuMeps Ha CII0XKEHHE, B IPYTOii - Ha BEIYMTAHHE/

- HOCMOmpuM HA nojy4eHHovle CmonouKu.

Caaiig 3
3+3+1=7 9-2-2=5
4+1+3=8 8-1-3=4
5+2+2=9 7-1-3=3
6+1+3=10 5-2-2=1
2+2+2=6 6-3 -1=2

- Paccmasum npumepvt nepsoco cmonbuka 6 nopsaoke 603pacmaHusi ux
pe3yibmamos.

- C kako2o HauHem? |/ C camoro MajeHbKOro/
- TO Hce camoe Caeflaeﬂ/l CO 6mopuvim Cm0Jl61/lKOM.

- Paccmompum noopobree cmonbux npumepos Ha ClodiceHue.

Caaiin 4 /1 yacte/
2+2+2=6
3+3+1=7
4+1+3=8
5+2+2=9
6+1+3=10

- Ckonvko 6ceeo npubasunu x 2 6 nepsom npumepe? Ilouemy 6vi mak
oymaeme? | 4 — 1o 2 u eme 2/

- Kaxou npumep nonyuum? 12 + 4 =6/
- Ckosbko 6ce2o npubasunu kK 3 60 emopom npumepe? U m. o.

- Hocmompww Ha cocmdaesjlienHble 8AMU npUMeDPbL.



Caaiin 4 /2 yacts/
2+4=6
3+4=7
4+4=8
5+4=9
6+4=10

- Kaxoti npumep 0obasum 6 nonyuusuiuiics cmoiouxk?/ 1+ 4 =5/

- BepHQMCﬂ K npumepam HA ebldumaHue.

Caaiin 5 /1 gacts/
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- Croabko 6ceco eblyumem u3 5?

- Kaxou npumep nonyuum? U m. 0.

Caaiin 5 /2 yacte/
5-4=1
6—4=2
7-4=3
8-4=4
9-4=5

- Kaxoui npumep 0obasum 6 nonyuusuiuiics cmonoux? /10 —4 =6/



VII.

VIII.

- Paccmompww BHUMAMeENbHO 08d nOY4uUBUUXCA cmonbuxka?

Caaiin 6
1+4=5 5-4=1
2+4=06 6-4=2
3+4=7 7-4=3
4+4=8 8-4=4
5+4=9 9-4=5
5+5=10 10-4=6

- Cpasnum napol npumepos 0OHOU CMPOKU?

- [Ipouumaem nepewiii npumep ¢ HA38AHUEM KOMHOHEHMOS.

- Kak nonyyunu emopou npumep? |1 +4 =5, ecuuz 5 -4 =1/

- Ecnu uz cymmsl gbluecms 00HO cliazaemoe, mo NOLy4umcs opyeoe.
Jlanee pazOupaeTcst Kakasi CTpoKa 3TUX CTOJIOUKOB.

IIepBuuyHOe 3aKkpernieHue.

PaGoTa B TeTpanu c. 7.
- Boccmanosum npumepul, 3anoiHue nponycKu.
- [Iposepum. /CamoripoBepKa 1o MpeabIayIemMy ciaimay/

PabGora no yyeOHuKY.

1. Tabnwuis! U1 3aIIOMUHAHUS.

Crp. 12.

2. Pabora Han 3amauei.

- [Ipouumaem 3aoauy.

Kons cnenan 4 ¢pnaxka, a CnaBa — Ha 2 duiaxkka 6osibie, yeM Kous.
Ckomnbko axkkoB caenan Koms?

- O Kom 2oeopumcs 6 3a0aue’?

- Kakue cnoea 6o3bmem onsa kpamkoti 3anucu?



Caaiig 7 / 1 gacte/
Konsa —

Chaesa -

- YUmo ckazano npo Konro?

Caaiin 7 / 2 vacte/
Konsa — 4 ¢hnaswcka

Chaea -

- Ymo ckazano npo Cragy?

Caaiin 7 / 3 vacte/
Kona — 4 ¢prasrcka

Cnaea — ? na 2 ¢pnaxcka 6onvue

- YUmo 3nauum na 2 ¢nasicka 601vuie? /I1o 3na9uT CTOIBHKO *Ke ja ere 2/

Caaiig 8

Kons — 4 ¢pnasricka —

Cnaea — ? na 2 ¢pnaxcka 6onvuie —

- Kaxoti éonpoc 6 3a0aue?
- Buinoowcum pewtenue na napme.
- IIpodemoncmpupyem acro 3adayy y 00CKu.

JleTn pacckasbIBarOT IO OYEPEIU: YCIOBUE, BOIPOC, PEIICHHUE, OTBET.

3. Pabora Haa MpoJIOHDKEHHUEM 3a1aUH.

- Cronbko rasxckos owino y Koau?

- Tenepv mul y3nanu, ckonvko gnasxckos dwvino y Cnagor?



Konsa — 4 ¢hnaswcka

Cnaea — 6 ghnaxckoe

- Kak ysnamu: ckonbko 6cezo nasickos coenanu oemu?

- Bownoowcum pewenue na napme. /4 + 6 =10 wim 6 + 4 = 10/
@Ou3KyJIbTYpPHASI MUHYTKA JIJI51 1J1a3.
KoncrpyupoBanue.

1. Jlornueckoe 3aiaHue.

- ¥V nac mooice ecmo ghnasicku. Cmompume, kaxkue pastvle.

Caaiin 10
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- I[locmompume na grasxcku.

- Ux oonoicho 6vimo 9, Ho 1 nomepsiics.

- Jlasatime enumamenvHo paccmompum ux?

- Kaxue eeomempuuecxue ghueypwi 6ol suoume?
- Kaxux onu yeemos?

- Kaxoeo ¢hnasicka ne xeamaem? Jloxkasxcume.

- I[Iposepum.

Caaiig 11




XI.

2.KoHCTpYHUpOBaHHUE U3 NATOYEK.

- Dnadxcku ObLIU PA3HOL 2e0MeMPULECKOl PopMbL.
- Hazoeume ux.

- Kakyto ghueypy mol nazvieaem namuy201oHUKOM?
- Boinooicume u3 nanouex nsamuy20bHUK.

- Illonooicume euympu namuyeoivbHuKa ewje 2 NAloyKu mak, umooOwl
pazoenums e2o0 Ha mpu mpey20ibHUKA.

- [Iposepum ceoto pabomy.

Cnaiin 12

- Kaxue ewe ceomempuueckue gueypul 8vi uoume?
IMoaBeneHue UTOrOB.
- Haw ypox nooxooum x konyy.
- [asaiime ecnomuum, kakue 6uovl NPUMEPOS Mbl CIAPATUCL 3ANOMHUMb?
- Ilocopesnyemca. Kmo nyuwe 3anomuun? /2 xomaupl/
1+4= 5_4=
2+4 = 6-4=
- Pewume npeonosicentvle npumepsvl U NPOOOINCUME UX.

KomnektuBHas TpoBepka paboThI

- [loenaobme cebs no 2onoeke me, Kmo 0080aeH c8oell pabomou Ha YpoKe.
- Umo 6am 6onvue 3anOMHULOCH, NOHPABULOCD ?
- Mens ceco0us nopadosanu...., yOuBUIU...

- Bcem cnacubo. Ypok oxonuen.






